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Exercice 0.1 ⋆ Pas de titre

Déterminer toutes les applications linéaires de R
2 vers R

2.

Solution : Soit (e1, e2) la base canonique de R
2 et soit u : R2 7→ R

2 une application linéaire.

Alors pour tout v = xe1+ye2 ∈ R
2, on a : u (v) = xu (e1)+yu (e2). Réciproquement, si on se donne

deux vecteurs v1, v2 ∈ R
2 et si on considère l’application u :

{

R
2 −→ R

2

(x, y) 7−→ xv1 + yv2
on montre

facilement qu’elle est linéaire. On en déduit que L
(

R
2
)

=
{

(x, y) 7→ xv1 + yv2 | v1, v2 ∈ R
2
}

.
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